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útrerý 14. října 1997
9:30 rozborový seminář malý sál
9:00 představcnl velký sál

Křesadln DS Němčice
11:00 představení velký sál

Křesadlo DS Němčice
11:00 přípravný výbor kuřárna
13:00 KPR sokolovna
13:00 Kurz režisérů SČDO škola
13:3010učcnís DS Polná malý sál
14:001oučenisDSNčmčiee malý sál

do 14:00 příjezd DS Horšovský Týn
14:30 dechovka před divadlem
14:30 vítáni DS Horšovský Týn MČÚ
15:00 vlláni DS Horšovský Týn divadlo
16:00 koncert Satori koslcl sv. Kateřiny
19:30 představeni velký sál

Námluvysmcdvědcm DS Krupka
20:30 KPR půdička
20:30 zasedání poroly kuřárna

cca 21:30 společenský večer hasičovna
DS Krupka hraje Kanlilčna



Recenze
Divadelní soubor DUHA z Polné se nám

včera představil s inscenacíPetra Vaňka a Jit-
ky Smejkalové "Kdo je tady slepice?". Je to

vlastně další příspěvek do předevčírem zapo-
čaté diskuse (viz Kaznějov) o epickém diva-
dle, o převodu prozaické literatury na jeviště.
V tomto případě se podkladem k inscenaci
stala kniha Vejce a já BettyMcDonaldově.

Nutno hned v úvodu konstatovat,. že nás
soubor z Polné velmi potěšil. Petr Vaněk (ja-
ko režisér i herec) prokázal schopnost. budo—

vání situací, přesnépointy nejen v její výstav-
bě, ale i v načasování, schopnost pracovat
s paradoxem. Vali se na nás, především; v prv—
ní polovině, sled situací-klipů (blackoutů),
gagů nikoliv samoúčelných, ale plynoucích ze »

situací a směřování celku inscenace. Jmenuj-
me například nádhemou scénu s bramborami
(očky), nebo scény se slepicemi. Ale ve výčtu
bychom mohli pokračovatještě dlouho..

Postavy jsou typově velmi dobře obsaze—

ny a herecky ztvárněny způsobem korespon—
dujícím s budováním celku. Jitka Smejkalová
v hlavní roli Betty dokáže z pohledu této po-
stavy jednotlivésituace komentovatu: stano—

viska pOZlLÍVnÍhO přístupu k životu a posouvat
děj kupředu. Nápaditá výprava (nelze “neoce-
nit použití plat na vejce jako základníltio ma—

teriálu) i kostýmy jsou nedilnousložkou toho-
to celku, právě tak jako práce s muzikou.

Všechno má prostě v této inscenaci své plat-né
a nezastupitelné místo.

Nicméně je třeba konstatovat, že druhá po-
lovina, respektive závěrečná část inscenace
(od scény, kdy je Betty sama u Kettleů) nepů—
sobí zdaleka tak pregnantně jako část první.
Patrně je to i tím, Že se najednou vytrácí (ma
přesnost a "klipovost", posloucháme větší
množství textu a sledujeme rozsáhlejší scé-
nu...Jevištní nápady už máme přečteny & me-
dozvídáme se (jevištně) nové informace.
Možná by stálo za úvahu vypustit přestávku
& v závěrečné části ještě trochu králit.

Ale to je jen drobná piha na kráse, ktetmu
nám včera divadlo DUHA plnými hrstrsni
rozdávalo. ex

Putýnka Krakonošova je zatím. děravá a kaž-
dou chvilku prší. Kuchyň/(y(ove')prý ani rv:-e—

musí vykouknout z okna, aby vědě'lyU) jake'je
počasí. Prý se to pozná podle počtu vypítýách
flašek. Z tohoto hlediska je příznivo! ex
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Pod motýlí. ochranou
Přišla jsem na včerejší první diskusní do-

poledne s předstihem.Zjistila jsem, že nejsem
sama. U stropu poíetovalmotýl. Patrně si při—
šel poslechnout, ja?.: bude porota hodnotit jeho
včerejší vystoupení v kaznčjovske'm předsta—
veni. Leč, nebyl t,.pělivý, takže chválu nevy—
slechl. Zato jsme poslouchali my všichni
ostatní, kdo jsme s : v malém sále nakonec se—

šli. Dychtivč naslouchal i sám soubor. Odbor—
ná porota mu ústy svého Císaře, tedy předse—
dy, především pocčkovala za záskok a za to,
Že nabídl zajímavý materiál pro diskusi. Ho—

vořilo se o epickém principu na divadle, () je—

ho přednostech i til—kalich.O tom, že odvyprzí—
včt lze leccos, ale dojde-li k jednání, je dra—

matická situace o'mažena a musí být preg—
nantně vystavěna, aby nepůsobila jako pouhá
ilustrace, ale přínz'šela samostatnou hodnotu.
To byl trochu prořlém Svatební cesty do Jiljí
souboru z Kaznějova Pak se ovšem kaznč-
jovští shodli s porotou, že by si potřebovali
vyzkoušet své schopnosti na dramatickém
textu, aby je pak _ ve způsobu herecké práce,
ve výkladu a ztvzrrnční situací — zužitkovali
v divadle epickém. Přejme jim v jejich dalším
divadelním konání úspěch. ex

Duhovč pilná Pohlá
V dnešní behu, kterou skládám

a snažím se velice,
kupodivu hlavníroli budou

hnití slepice.
Kdyžpře,! leíy "Vejce ajd"

v knize vzlétlo do kraje
nezušíljse/ ; — bylinám Vaňka,

že to , )olná zahraje.
A utkala! Silon velkou
v divatel/tím snažení.
Diváci _)ak (ajá s nimi)
přijali-' to s nadšením.
Dik! LJEČky bavili se,
a bylo nám dobře v sále,
rvořte pinč s velkou chutí
hlavně :zle hrajte dále.
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Na Závěr bych přec jen dodal
poznámku a rady!

Zima všude, žádný zrní
slepice mřou hlady —

tak nám prozraďPetře Vaňka —

— kde je kohout tady?
jh

Němčieké radosti
Němčický soubor si s sebou přivezl muzi—

kanty, folklorní soubor Pantle a pana starostu.
Nepňvezl si pana režiséra — je jím totiž (v při—

padč pohádkového Křesadla) Antonín Bašta
z Českých Budějovic, velmi známý divadelní
režisér. K rozhovoru jsem tedy pozval paní
Ivanu Dvořákovou, herečku, nápovčdku a ře—

ditelku nčmčickčho kulturního střediska a s ní
pana starostu Jaroslava Oulehlu, který je ve
Vysokém poprvé. Jak bylo řečeno při vítání,
rychle prý nasál atmosféru hospůdek, půdič—

ky, takže vmŽiku pochopil, co Němčické do
Vysokého táhne.

"Toníček Bašta s námi sice dělal toto
představení, ale jinak je tvůrčím duchem
Hanka Kotyzová, taková dobrá duše, režisér—
ka, která ještě zaskakuje v altemacíeh, takže
já si dnes i zahraju. Ve Vysokém budeme mít
čtrnáctou a patnáctou reprízu a jsme zvědaví
na ohlas. Není to pohádka úplně pro malé dč-l
ti, je v ní krásná muzika, kterou dal dohroma—
dy člen našeho souboru a představitel Vojáka,
Jirka Vosička. Po Vysokém nás čeká ještě
festival divadel pro děti, Rakovnická Popelka.
Spolupráce s Toníčkem Baštou byla velice
krásná, protože i on je krásný a vzácný člo—

věk. Dal našim lidem takovou lidskost, rozdá—
val se, dal nám strašně moc, nejen jako diva—

delni režisér, ale především jako člověk. Ne—

bylo to poprvé, co jsme ke spolupráci pozvali
profesionálniho režiséra, ale tentokrát to sku—

tečně bylo o něčem jiném." Tak začalo poví-
dání s Ivanou Dvořákovou, k němuž připojil
i pan starosta.

" Vite, němčický soubor a němčieké kul—
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»
PA N o gramec/now oULGHLovt Se Nav—(sokem očmgue“
piano. P(ekL Vím že PROPOJéNf už.—zlata; kun,/genem;
STŠL-CU LLTECkot) [,HJKoQ Neu-\ AGM Patrnvrt SMF/h,

Zvlášť když
vlastně pracuje—
me pro celou
jižní část Pros-
tějovska"

Nakonec
jsem pokoušel
pana starostu,
zda by neměl
chut si také
v souboru za—

hrát, jako např.
starosta bolera-
dický.

" ak tako-
vou roli pro mě
ještě nikdo ne—

turní středisko, to je vlastně kultura v obci.
Není to obec malá, ani velká, není vesnice,
ale město s dvěma tisíci obyvatel, taková spá—

dová obec "středisková", přes dvacet okolních
obcí obsluhuje náš úřad a kulturní středisko
ještě o něco víc... Jsme pyšní na Divadelní
máje, zastupitelstvo i já sám fandíme divadlu,
folkloru. Je sice potřeba stále víc peněz, ale
paní ředitelka (Ivana Dvořáková) si ví rady...
Podívejte, na našem prostčjovském okrese
máme ještě regionálníkulturní středisko, kte—

re nemá takový úspěch jako středisko naše.
A já věřím, že se bude dařit ještě lépe, že bu—

dou plné sály, že lidé víc a víc budou chodit
do divadla, za kulturou..."

“Já mám největší radost, když můžeme
něco udělat pro setkávání lidí", přidává se pa-
ní ivana, "vlastně pro stejné lidi, jako jsou
i tady na Vysokém, pro lidi, kteří mají blízko
k divadlu i sobě, a mají proto úplně jinou du—

šičku, takovou milou & čistou. Dnes už máme
na Divadelnímmáji i takový podobný štáb ja-
ko je na Vysokém, víme už, kam šáhnout, co
udělat. Navíc máme i vstřícný přístup radnice,
která ví, že vklad do těchto věcí obci hodně
přinese. Nějaké prostředky máme z minister—

stva kultury a z Open Society Fundu, škoda
však, že nám nemůže přispívat i region.

napsal", prohlá—
sil se: smíchem. Ale paní Ivanami pošeptala,
že se: už na tom pracuje. sg

vvvŠest let od kukacclhn hnizda

Na rozdíl od plného schodiště němčic-
kýclat měl soubor z Krupky kolem sebe prosto-
ru de:)st & dost. Čechovovy aktovky, které dnes
večer uvede, se obejdou bez velkého kompar—
zu.

't'Náš soubor měl šestiletou pauzu", svěřuje
se r'fežisčrka Jana Urbanová, " začali jsme
znowu, ale podruhé do stejné řeky nevstoupíš.
Přeó'i těmi léty jsme končili právě tady, ve Vy-
soká—m Přeletem nad kukaččím hnízdem.
Soubor mčl tehdy, po sedmnácti letech nepře-
tržité-l činosti, na třicet členů. Teď se znovu se-
šlo jen několik věrných. Vrátili se po tom, co
je pozval nový polistopadový Životní styl,
zkus-„ili si mnohé a teď pocítili, Že jim divadlo
schází. I já jsem si už myslela, Že amatérské-
ho dávadla nebude třeba, vytratila se témata,
důvcsdy proč se hrálo dřív, ty podtexty jakoby
múzaely, resp. se dostaly na titulní stránky no—

vin, konečnč potkalo to i profesionály. Záze—

mí sme ztratilo, takže šest let jsme nedělali vů—

bec znie. Ta pauza je hrozně znát, podmínky
jsou úplnějiné a v šesti lidech se pracuje úpl-
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nč jinak než s velkým souborem — proto ten
vstřícnýČechov.

Na rozdil od jiných míst amatérské diva-
dlo u nás, v Krupce a okolí nevzbuzuje velký
zájem, není ani kde hrát. Různé osvětové be-
sedy a kulturní domy se rozpadly, takže pro
nás příležitostzahrát si na přehlídkách je ve!-
mi vítaná. Byli jsme v Rumburku. České Lí-
pě, v JosefověDole, v Duchcově, v Litoměři—
cích... Nevím, co bude s divadlem do budouc-
na, nedoveduto popsat. Taky jsem dlouho ty—

to přehlídky nevyhle dávala Snad i proto,
abych se nezařadilamezi to množství režisé—

rů, kteří po přehlídkách jezdí a vzpomínají,
jaké to bylo báječné, když oni režírovali..." sg

Poslední slovo režiséra
(pod tímto titulkem pravidelně zveřejňujeme
to, co zpravidla režisér před začátkem před-
stavenímnahlas nikdy nevysloví.)

IvanaDvořáková, Němčice:
"Já myslím na slova našeho režiséra Tonička
Bašty - vy mrchy jedny, hrajte to pořádně, at'

je vidět, že to není divadlo, ale že to je oprav—
dový, že to je z nás!"
Jana Urbanová, Krupka:
"Mámjá tohle trápení zapotřebí'l"

Pozvánka na Divadelní Třebíč
pro venkovské soubory: Adresná! Nabádám
vás přímo osobně po rozhovoru s Milanem
Stroucrem! Nebojte se a klidně se přihlašte
do této soutěže, která je koncipována jako (ci—

tuji z propozic) "národní soutěžní přehlídka
činoherníchamatérských divadelních souborů
dospělých, které ve své inscenační praxi re—

tlektují zákonitosti divadla jako uměleckého
druhu, uplatňují principy hereckého divadla
dramatické postavy, jejichž inscenace vychá-
zejí z textu dramatického autora a jejich adre-
sátem je dospělé publikum. Přehlídka umož—

ňuje účast i souborům s inscenacemi v hudeb-
ních žánrech." Z citovaného vyplývá, Že tedy
nejde o soutěž pouze pro soubory městské.

Takže, kdo se dosud obával, nechť už se ne-
bojí! Divadelní Třebíč a krajové přehlídky,
které jí předcházejí, jsou otevřeny i venkov-
ským souborům. Jsme na tom vlastně líp,
když navíc máme ještě svůj vlastní venkov-
ský Krakonošův divadelní podzim! ex

u Milana Strotzcra. Budeme—li u konce s psa-
vými silami, možná propozice Divadelní Tře-
bíče zveřejníme, stejnějako JiráskovaHrano-
va. Ale radši se moc netěšte! )

Komerční nezávislost
je nebezpečím pro kulturu

Včetně titulku vám chceme nabídnout nád

zor anglickéhoamatérského divadelníka a né-
kdejšího prezidentaMTA/IATA,pana Hugha
Lovergrove, který poskytl rozhovor na téma
financování amatérského divadla letošnímu
Zpravodaji Jiráskova Hronova (red.V1adimír
Hulec): "Margaret Tchatcherová věřila, že
smysl jakékoliv lidské činnosti je vydělávat
peníze. Existovatmá jen to, co si na sebe vy-
dělá. To je naprostý nesmysl. Komerční zá-
vislost je obrovskýmnebezpečím pro kulturu.
Nejen pro divadlo, ale pro kulturu jako tako-
vou. Co znamená komerčnínezávislost? Že si
na sebe vyděláte ze vstupného, od sponzon'i či
různých šarlatánů. Znamená to, že jim vychá—
zíte vstříc a tedy nebudetemoci volně experi-
mentovat, zkoušet vťxi, které se sice komerč-
ně nevyplatí, ale mají obrovský smysl pro
existenci člověka jako kulturního tvora. Jsem
přesvědčen, že komerčnínezávislost je ta nej-
větší závislost - na lenosti a neochotě cokoli
nového objevovat - a vede v důsledku ke
zmrtvční kultury. Pravá nezávislost je ve vě-
domí, že moje práce je vnímána jako zodpo—
vědná & je proto ze státních či jiných obecně
prospěšných zdrojů subvencována. Na všech-
no, co divadelník potřebuje, stačí omezené
zdroje. Nechceme tinanční výhody, chceme
peníze na výbavu, na technické zázemí, na
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prostor, kde by se herci mohli scházet a hrát,
případně na kostýmy a podobně. A to— přece
nejsou velké peníze."

Co říkáte? Sympatickýnázor, který by měl
být vlastní i těm, kteří o městskýchneb—o stát-
ních penězích rozhodují. —sg—

PoZvání na POPELKU
Ve dnech 6. - 9. 11. 1997 se uskutečmípod

názvem POPELKA v Tylovědivadle a V Kul-
turním centru v Rakovníku XVII. ročník ná-
rodní přehlídky amatérského činohemílčxo di-
vadla pro děti. Pořadatelé přehlídky zvou
všechny zájemce k účasti na přehlídce: jako
pozorovatele. Zájemcům zajistí internátní
ubytování za cca 35,- až 100,- Kč za noc, po—

případě improvizované ubytování za 305; Kč
& noc, pokud si přivezou vlastní spací pytel.
Pro náročnější lze objednat ubytovánív hote-
lu za plnou úhradu (třílůžkový pokoj, stojí
900,- Kč za noc, dvoulůžkový stojí 700%.- Kč,
jednolůžkový 450; Kč). Předpokládá se, že
se pozorovatelé zúčastní představení, rar/„bo—

rových seminářů k nim a zakončenípřehlídky
s vyhlášením výsledků a oceněnímnejlepších
výkonů. Vstupenky poskytnou pořadatelé po-
zorovatelům zdarma. V průběhu přehlídky
bude pracovat skupina dětí, jejichž reflexe na
představení budou zprostředkovány v rámci
rozborových seminářů. K tomu, abychom
s Vámi jako pozorovateli v Rakovníku počíta—
li, je zapotřebí odeslat přihlášku na ad'vresu:
Kulturní centrum, do rukou Aleny Mutíaaskě,
Tyršova 437, 269 Ol Rakovník (tel.
03131517242-3) Uzávěrka doručenípřihEášek
je 20.10.l997.

Program Popelky Rakovník1997
čtvrtek 6.1 1.

10.00 DS Horda Nové Město na Morawč
M.lunovápodle R.!onssona:

Viking Vike
14.00 Malé divadlo Ústí nad labem

Bří Grímmově:
Sněhurka a sedmtrpaslíků

pátek7.11.
10.00 Divadlo DUO Frýdek—Místek

lva Peřinová: Popelka
13.00 DS Máj Praha

Iva Peřinová: Pohádka do dlaně
17.00 Divadélko Na peróně Praha
Julius Zeyer: Radúz a Mahulena

sobota 8.11.
10.00 Divadelní studio D3 Karlovy Vary

Pavel Grym: Bubáci
(prý odpadne, říkal Vlasta Ondráček)

13.00 Rádobydivadlo Klapý
Jan Werich: Fimfárum

17.00 DS MěKS Němčice nad Hanou
H.Ch.Andersen: Křesadlo

neděle 9.11.
10.00 Divadlo DRAK Hradec Králové

(host přehlídky)
František Hrubínzo Sněhurce
11.00 Zakončení přehlídky

s vyhlášením výsledků a ocenění
nejlepších výkonů

Pozor, PESO!
Všem koření a čajůmilovným kamarádům

oznamujeme, že mezi nás zavítá Petr Pešek
(fu—ma PESO) a nabídne leccos ze svého sorti—

mentu. Akce vypukne ve středu líříjna v 16
hodin v biliárovém salóně (jinými slovy:
v hale vedle jídelny) vc Spořitelnč. Zájemci
jsou srdečně zváni! (Vloni mě to stálo několik
stovek, ale nelituju.) ex

Ahoj , Jariku!
Vítám tč mezi námi! Takhle moudře koukají-
c1ho a decentně se při diskusi chovajícího
pudla jsme tu ještě neměli. Doufám,že se po-
učíš a Že se v Městečku Trnávka, odkud jsi
k nám s paní doktorkou Duchoňovou přijel,
bude konat festival psích divadel. Myslím, že
městské i venkovské psí soubory mohou mít
společnou přehlídku. Tak se tady měj! cx
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Omluva
Při tisku programovébrožurky řádil v tis—

kámě šotek nebo dokonceněkolik šotků mělo
rozpustilý bál. Jeden šotek měl na svědomí
chyby jako Žlitice místo Žlutice (str. 6)
a vzroben místo vyroben (str. 9). Ale nám se

den šotek nemohl stačit. Jedná se o závady
v tisku reklamní inzerce:

i) Hyblcr s.r.o. Jablonec nad Jizerou byl
vyměněn za Hybler a.s. Jablonecnad Jizerou.
Správný text reklamy je otištěn ve Větmíku
č.1. (str. 41)

2) Květinka - Dárkové zboží je obchodem
paní Ivany Fišerově a sídlí na náměstí ve Vy-
sokém nad Jizerou (str. 64)

3) Klenot Vysoké nad Jizerou postrádá
znak firmy (str. 65)

4) Správný název ARTIUM se změnil na
ATRIUM (str. 65)

Je nám líto, že k těmto chybám došlo.
Všem uvedeným firmám se velice omlouvá-
me.

Přípravný výbor.

Jednou větou
Pronásledují vás taky ty katastrofické scé—

náře, které začínají, jak se po krkonošsku ří-
ká, když vstanete pcddelcj nahoru, a pak už to
zůstane až do večera, tak přesně takhle začal
i včerejšek, byť ten úplný začátek v Hasičně,
něco kolem půl třetí ranní byl vyplněn pří-
jemným uižítkem, a to několika kentucky
whiskami za dvacet, no, nekup to, a hlava při
těžším vstávání taky nebolela, tak co nako—

nec, jenže znáte ten třas, vezmete sklínku ka—

fe & ona, mrška, žije si svůj život a rozkutálí
se po stole zanechávajíc záplavu, jak někde
u Uherského Hradiště, marmeláda opouští
nůž těsně před houskou a rudě barví okraje
kafového jezera, nakonec si zacvaknete dve—

ře, že už odcvaknout nejdou, to se však nesta-
lo mně, ale děvčatůmodvedle a museli přijít
muži 5 vrtačkami, aby zámek odvrtali; vida,
to byl ten zvuk, který jsem myslel, že vzniká
v mé hlavě po konmmaci kentueky a oni to
zámečníci, až najednou odpolednívítání, ko-
nečně vidím sněhem poprášený vrcholek Ly-
sé hory a dvě sluníčka, jedno nad hlavou
a jedno na schodišti Krakonoše - Jana Urba-
nová, jak dlouho jsem ji neviděl, půvabná ja—

ko před léty, a hned byl svět hezčí...

Snídaně do postele
O tom si já, ubohá tisk, nechávám pouze

zdát. Ale ze zdrojů blízkých spořitelnímu
stravování jsem obdržela zaručenou informa—

ci, že jsou i tací, jimž je dopřáno, Ještě v de-
vět ráno se převalujív posteli a nevědí roupa—
ma, co. Nechci je z pochopitelných důvodů
jmenovat. Ale přesvěčte se sami, bydlí ve
Spořitelnč na pokoji číslo lll. ex

Porod oslavou,
oslava porodem?

Je nesporné, Že my divadelníci musíme
dbát o své nástupce. Je tedy rozhodně nezbyt—
né každého čerstvého potomka řádně zalít. Při
rozkladu o této záležitosti na včerejším pří-
pravném výboru došla Marcelka Škodová
k názoru, že je lepší rodit, než být dědkem.
Prý jí nebylo před pěti lety, kdy se 12.října
narodil Pepíček, zdaleka tak špatně jako Vlá—

ďovi Dědkovi, když l3.října před dvěma lety
zapíjel vnuka. Nebo je to tím, že my ženy víc
vydržíme? ex

P.S. Pepíčkovi Škodovi i malému Dědkovi
dodatečně blahopřejeme k narozeninám!

strana 7 Větrník3/1997



Dva dáědkové
Včerejší přivítsání souboru 2. Němčic za

přípravný výbor KDÉ'Pměl podle harmonogra—
mu provest Dědek. pnatmě tedy Vláďa. Leč za—

stoupil ho dědek jíiny', poněkud senilnější,
o něco víc maskovaný. Předobraz toho, jak
bude Vláďa vypadat—„“za padesát let. ex

(P.S. Svatko, jakto dědek jsi byla skvělá!
A bylns to vůbec ty?)

Proměna lJždi De'álka v takovou stařec/(ou
trosku, která kromě myšlenky neudrží určitě
i jiné věci, byl pra) mě nejprve šok, posléze
fakt s nímž se musíme smířil. Nakonec mě však
kolemrtojící při uvíta'ání Němčicke'ho souboru
ujistili, že se jedná o' legraci, že Dědek měl si-
ce vítat, ale dvakrát .aa sebou a že by to na ně—

ho bylo moc. Takžojz zaskočil jeho dvojník.
Němčičtí zahráli :: ;;aalarovali půl Vysokého
cukrem a pak, jako na pásu, dostavilse k uví-
tání soubor z Krupky. sg

Vaněk koruptér
Konečně v pravém světle ukázal svůj cha-

rakter Petr Vaněk. .Ahy donutil prof. Císaře
nezabývat se v myšlenkách příliš představe-

ním z SPolné & jeho problé-
_ my, předestřel včas téma
'

švestkovýchknedlíků. Ude-
řil tak: na pravou strunu.
Jsem zvědavá, jestli zamýš-

' lenou soutěž ve výrobě
& pojídání švestkových

' knedlíkůmezi rodinou Vaň-
kovou a Císařovou bude re-
alizovat, jak avízuje, v zá-
věru leiošní přehlídky, když
už v té době o cenách pro
představení bude rozhodnu-
to. Nebo je to pouze taktic—

ký tah (pro příště?! Doufám,
že o toern uspořádá tiskovou
konfenenci, abych vás moh—

la pravdivě informovat. ex
(P.S.Být porotou, sbepicím bych nedala

nic. Nemám ráda švestková knedlíky/!)

Firma dr.Strotzer
Od včerejška opět funguje. Za všechny pu—

blikace, které nabízí, jmenujme alespoň třídíl-
ný Katalog her českých. autorů - činohra od
Jarmily Čemíkové-Drobiné & publikaci nazva-
nou Mnč sluchu dopřejte—,..., kterou uspořádali
Jiří Hrašc a Miloslav Kučera 21 která je sborní-
kem statí, dat a dokumtmtů o práci na herec—
kém monologu & dialogu. Taky Světlo v ru-
kou režiséra od Václava Mullera a Rudolfa
Fcl'zrnanna by vás mohdo mjímat. A taky...
No, nebuďte líní, přesvěčte se sami! ex

o . V V ,Pudlcka zpevava
Včera odpoledne pao přivítání souborů

z Němčic & z Krupky Krakonošem jsem, nic
netuše, vstoupila do divadla, abych zahnala
žízeň (věčnou), Mohlo mě ovšem napadnout,
jak to bude vypadat, když s sebou Němčice
majímuziku. Hrála krásně a neúnavně na pů-
dičce, kdo se snažil, vecpal se, ale pak užmoc
nebylo kam. Obsluha z kuchynčk o nás brka-
la, ale byla na nás hodná. Olinka vyhrožovala,
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že nebude večeře, protože musí zpívat a ne-
může vařit. Já jsem odešla jen s největším se—

bezapřením a samotnou mě překvapilo, že se
mi to povedlo. (A to i přesto, Že mě němčický
starosta korurnpoval panákernl). ex

A Wx TOPQLE

zraněna/“ mire
strana

ŽATLEŠKAL ?“

TAk na akems [
Mez.

Satori V kostele
Honza Hejral jim říká "satórle", ale s lás—

kou. Jinak je to ponikelský pěvecký sbor,
který ještě v loňském roce působil při ZUŠ
v Jablonci nad Jizerou a letos už samostatně.
Vede jej Anna Hejralová. To jméno není
omyl ani překlep, to je tím, že je příbuzná -
praděd jejího manžela a praděd Honzy Hej—

rula byli bratři. Anička je učitelkou ZUŠ
v Jablonci nad Jizerou, právě tak jako něko-
lik dalších členů souboru. Mají široký reper-
toár — zpívají písně lidové, církevní i spirituá—
ly. Dnes si je můžeme poslechnout od 16 ho-
din v kostele sv.Kateřiny. Vstupné dobrovol-
né! ex
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Sponzoři XXVIII. národní přehlídky venkovskýchdivadelních souborů

Ministerstvo kultury České republiky
Ministerstvo zemědělstvíČeské republiky

Ministerstvozahraničních věcí České republiky
Okresní úřad Semily

Městský úřad Vysoké nad jizerou

E30.

"a
SL _BY
(konsorclum)

servu; '

..
;.

--

512 ll VYSOKE NAD JIZEROU 76 Pivovar se sladovnou
v Nové Pace

Mechanizované zemní práce
FrantišekMatoušek

512 11 Vysoké nad Jizerou
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Jak šel život
Mátl měla v kolíbce robě. Porád aby mu jeden rychtoval cumel do huby, byl to nevydařenej
řvžtn. Měli tý drobotíny pod větší sejlo. Do desítky sme to eště počítali :: vybírali meno v ka—

lendáři. Ale pak se to nechalo na falářoj, nešt' robčti ňákýho patrona přiklepne a zapíše něco
do matriky polle uznání. Co doroste desky stolu, to jsou havellanti.Kantor má ve škamnách
malou chasu. Bejvaj to rozderhlíci, rochcáplíci, roztáhlíci, kór nčkcrý hošištč roste jako kli-
coun. A než se ďuče vdá, je Antošánč. Kcrou vočepill, jc Antošicenebo Antošouka.

Horáci, jak se máte?
- A to se ptáš dovopraudy anebo jen tak aby řeč nestála? - No, pletem to živobytí jak

?. cucků plot. Jak nahej v terní — svlíknul nás berní. Porád jenna kalamajka. Juž to jen k tý
smertí doterlovat' & bude pomoženo. Je to darcmný Živobytí na kamenným drápovišti. Utáh
sem vopasek & eště bych přitáh dirku, dyby náká zbejvala Nezbejvala,í dal jsem hubu na pet—
lici. Ale jakápak s tím mutace a špekulace: řek sem mámě, vař hernek v hernku a mem" to had-
ru. Anebo uvař vosolenou trnu. Když se přípozdívi říká se, že dědeček se chystá k návratu,
krátí se mu svíčka. Vodvella ho Bílá Ančka, je tam už kolikátej pátek, juž ho hlava nebolí, že
je tabák dražší.

(tak jako včera i dnes“ z truhličky malovanéodMarie Kubátová)

ZÍTŘEJŠÍ PROGRAM
středa 15. října 1997

9:30 rozborový seminář malý sál
11:00 přípravný výbor kuřárna
13:00 KPR sokolovna
13:00 Kurz režisérů SČD () škola
13:3010učenísDS Krupka malý sál

do 14:00 příjezd DS Josefův Důl
14:30 dechovka před divadlem
14:30 vítáníDSJosefův Důl MěÚ
15:00 vítáníDS Josefův Důl divadlo
16:00 představení velký sál

Kaviár nebo čočka DS Horšovský Týn
19:30 představení velký sál

Kaviár nebo čočka DS Horšovský Týn
21:00 KPR půdička
21:00 Zasedáníporoty kuřárna

cca 22:00 společenský večer hasičovna
DS Horšovský Týn hraje Kantiléna

****************************************************$********************
Větrník, zpravodaj 28. národní přehlídky vesnickýchdivadelních souborů Krakonošův diva-
delní podzim. Vydavá přípravný výborNP VDS. RedakceAlexandr Gregar, Alenka Exnaro—
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